



В Александровском районе местный житель из мести жестоко избил своего бывшего «школьного товарища»



Шарлыкским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в ночь на 28 мая 2017 года, обвиняемый, находясь в районе клуба по улице Советской села Султакай Александровского района, в ходе ссоры со своим бывшим «школьным товарищем», возникшей на почве личных неприязненных отношений, из мести жестоко избил потерпевшего и нанес несколько ударов ножом. От полученных телесных повреждений мужчина скончался.

Обвиняемый пояснил, что избил своего знакомого, поскольку последний, ранее в школьные годы «обижал» его и вновь спровоцировал конфликт. В ходе следствия обвиняемый свою вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1183458>